

前俩月财政收入40多亿元

住房保障、医疗卫生等民生领域支出较大

本报济宁3月13日讯(记者马辉 通讯员郑瑜)记者从济宁市财政局获悉,1-2月份全市地方财政一般预算收入完成40.35亿元。在支出方面,住房保障、医疗卫生等民生领域继续加大,同比均增长100%以上。

1-2月份全市地方财政一般预算收入完成40.35亿元,其中税

收收入完成29.24亿元,非税收入完成11.11亿元。分税种看,三大主体税种增值税、营业税和企业所得税分别完成4.4亿元、8.1亿元和5.5亿元,增值税比去年同期下降20.9%,营业税和企业所得税同比增加33.1%和22.8%。分部门看,财政部门组织收入10.03亿元,增长43.9%。国税部门组织收入5.6亿元,比去年同期下降

20.9%;地税部门组织收入24.7亿元,增长20.0%。

地方财政支出完成51.41亿元,同比增长28.6%。国土资源气象和住房保障支出力度较大,分别支出2.1和10.3亿元,比去年同期增长512.5%和281.3%;其次为其他领域和医疗卫生等事务重点领域支出,分别增长134.0%和110.6%。



销毁假冒劣质产品

12日,济宁市工商局任城分局召开2013年销毁假冒伪劣商品现场会,集中销毁假冒伪劣白酒、奶粉、过期食品、化妆品、电缆、电视机等10大类。记者了解到,此次销毁的假冒伪劣产品共涉及37个品种,总价值达8.46万元。在销毁现场,执法人员向前来观看销毁的消费者讲解如何识别假货。

本报记者 庄子帆 通讯员 郭怀清 摄影报道

新茶提早上市 价格有所下降

本报济宁3月13日讯(记者马辉) 在许多的茶叶店,都通过“新茶上市”吸引消费者登门。据了解,今年,新茶上市要比往年早上10来天,以龙井为主,每斤的价格较往年低百元左右。

11日,记者来到了济宁城区科苑路上的越乡茶庄,老板王女士正在整理着今年的新茶,而门前的显示屏上也打出了“2013新茶上市”的字样,“新茶还是主要以浙江地区的龙井为主。”

在红星路上另外一家茶庄,老板孙先生告诉记者,今年由于天气暖和得早,新茶上市

的时间因此比去年早上10来天,而茶叶的质量也较去年好,加之产量有保证,因此价格要稍低一些,每斤龙井新茶的价格比去年便宜上百元左右。

尽管价格相比去年便宜了,但是早春茶的价格仍较高。“每斤新茶最便宜也要卖到500多元,好一点的就要在每斤千元左右。”王女士告诉记者,而西湖龙井春茶多数还没上市,一般还要再等上10多天。“如果说西湖龙井的新茶,一般就是去年的旧茶,因为新茶还没上市,价格还不一定,但肯定比去年略低一些”。

叶类蔬菜降价 新鲜芸豆受宠

本报济宁3月13日讯(记者贾凌煜) 元宵过后,农贸市场和超市各种叶类蔬菜价格下降明显,而芸豆、豆角新鲜上市,每斤7-10元的价格并没有吓跑市民,纷纷选购一些作为配菜烹调食用。

13日上午10点,不少市民来到明珠农贸市场选购当天所需蔬菜。“已经有芸豆了啊,给我称点。”市民周女士看到货架上摆放的新鲜芸豆告诉老板,年前女儿就喊着要吃芸豆,现在终于有卖的,中午回去就给她做。记者看到,每当市民在货架前询问蔬菜价格时,老板总会推荐新上市的芸豆、丝瓜、豆角等。虽然芸豆每

斤卖到7元,丝瓜每斤6.8元、豆角每斤6.5元,市民也会挑选一些。

“昨天刚上的豆角,今天上的芸豆,一上午卖出去不少,虽然价格较贵,经过一个冬季市民还是想改变下口味尝尝鲜。”小摊主刘老板称,新上市的蔬菜大部分来自寿光大棚,过段时间集中上市后价格就会回落。

“元宵节过后,蔬菜价格整体下降,尤其是韭菜、蘑菇等,平均便宜了三四元钱。”大润发超市蔬果科科长何召贤告诉记者,叶类蔬菜的价格比年前降低了,新鲜上市的芸豆、豆角虽不便宜,每天仍能售出近30公斤。

4.12

买车就等这一天!

Spring Auto Show 2013

2013齐鲁(济宁)春季车展

主办:齐鲁晚报 生活日报 承办:齐鲁晚报·今日运河

4月12日-14日 聚惠车展

相约济宁体育馆 不见不散
详情垂询: 0537-2366539 2366549

高端

品牌

规模

巨惠

齐鲁晚报·今日运河

我们努力为客户创造价值